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CONFERINŢA NAŢIONALĂ „LECŢII ÎNVĂŢATE ÎN CADRUL PROCESULUI ELABORĂRII ÎN 
PARTENERIAT A PLANURILOR REGIONALE DE ACŢIUNE PENTRU OCUPARE ŞI 

INCLUZIUNE SOCIALĂ” 
 
 

 Miercuri, 19 iulie 2006, a avut loc conferinţa naţională „Lecţii învăţate în cadrul procesului 
elaborării în parteneriat a Planurilor Regionale de Acţiune pentru Ocupare şi Incluziune Socială la 
Sala Dacia a Centrului Internaţional de Conferinţe al Camerei de Comerţ şi Industrie”. Evenimentul 
a fost organizat în cadrul proiectului de asistenţă tehnică PHARE 2003 „Sprijin pentru MMSSF în 
vederea creşterii capacităţii de elaborare şi implementare a politicilor de ocupare şi pregătirea 
pentru EDIS”. 
  
 La eveniment au participat reprezentanţi ai instituţiilor şi structurilor care au fost implicate în 
elaborarea Planurilor Regionale de Acţiune pentru Ocupare şi Incluziune Socială: AMPOSDRU, 
MMSSF, ANOFM, MEdC, MIE, coordonatorii UIP-urilor regionale, precum şi experţii din echipa de 
asistenţă tehnică a proiectului. 
 
 Conferinţa a fost deschisă de către domnul Gheorghe BARBU, ministrul muncii, solidarităţii 
sociale şi familiei, care a subliniat faptul că „elaborarea planurilor regionale de acţiune pentru 
ocuparea forţei de muncă şi incluziune socială (PRAO) reprezintă un demers decisiv pentru o 
nouă abordare a politicilor privind piaţa muncii din România.  Aceasta constă în faptul că, de acum 
încolo, se va ţine seama şi de dimensiunea regională în ceea ce priveşte planificarea ocupării 
forţei de muncă, deoarece problemele de ocupare a forţei de muncă de intensitate şi cu 
caracteristici diferite pe întreg teritoriul ţării cer rezolvări diferite, de la regiune la regiune”. 

 Domnul ministru consideră planificarea politicii de ocupare la nivel regional o nouă şansă 
pentru implicarea tuturor celor care se simt angajaţi în combaterea şomajului şi a excluziunii 
sociale, un suport şi un exerciţiu de sprijinire a parteneriatelor orientate spre o implementare 
descentralizată. 
 La finalul alocuţiunii, domnia sa a precizat: „Consider că lecţiile care pot fi învăţate din 
marile schimbări de politică cu care ne confruntăm în procesul aderării la Uniunea Europeană sunt 
acelea care se referă la un viitor mai bun. Europa şi România vor reuşi, în parteneriat, în ceea ce 
întreprind.  
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Consider că vom putea să răspundem pozitiv provocării referitoare la  obţinerea unei asistenţe 
financiare mai mari, a unui nou exerciţiu de planificare a politicii, ca şi a unei noi abordări a 
implementării”. 
 

 Domnul Valer BINDEA, secretar de stat pentru afaceri europene şi relaţii externe din 
MMSSF, a precizat că parteneriatul regional adresat ocupării şi incluziunii sociale va conferi 
legitimitate, consistenţă şi credibilitate planurilor elaborate la nivel regional, prin măsuri şi acţiuni 
viabile, specifice fiecărei regiuni. 

În continuare au luat cuvântul doamna Cristina IOVA, director general, Autoritatea de 
Management pentru Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane din MMSSF, 
domnul Paulo PEDROSO, coordonatorul echipei de asistenţă tehnică şi domnul Mike PARRY, 
expert UK coordonator planificare regională a politicilor de ocupare. 
 

În cadrul conferinţei, coordonatorul fiecărei unităţi de implementare a programului din 
fiecare regiune de dezvoltare, împreună cu expertul regional din partea asistenţei tehnice au 
prezentat rezultatele PRAO, precizând aspectele specifice legate de elaborare, cu accent pe 
problemele întâmpinate în decursul procesului de colectare a datelor statistice. S-au stabilit 
acţiunile necesare pentru perioada imediat următoare, în sensul finalizării PRAO şi, ulterior, al 
implementării.  
 


